ITANEITIZETHMIO AGHNQN-TMHMA OIKONOMIKQN ENIETHMOQN

I'PAIITH EEETAXH XTHN OIKONOMETPIA 7 ®dePpovapiov 2013
NA ATTANTHOOYN 2 AIIO TA 3 GEMATA KAAH EINITYXIA!
OEMA 1

Me 1 péBodo OLS extyunBnke 1o vrddetypa Tolvopounong
1) Yi=B+BS+y

omov Y eivor 1o opopicOio (o €) ko S eivon 1 exmaidevon (o€ £tn). Me Baon éva delypa 42 atdépmv Ppédnke ot

a4 (16 4 0,5
(X'X) = , XY = , SST =1, SSR=0,6
4 1 0,5

a) (BaBuoi: 1) Na Ppebel n extipdpevn ypopun moiwvdpounons. No Ppebeil kot va epunvevtel o cuvieleoti

TPOGIOPIGUOD.

B) (Pabpoi: 1) Na Bpebel 0 extipmdpevog mivakog SokuUAVeE®V-GUVIOKVUAVEEDY TOV EKTIUNTOV TOV GUVTEAEGTAOV.
v) (BaBpoi: 1) Na Bpebet 1o 95% drbotpa TpoPreyncs yio to @popichio evog atopov pe 16 £ eknaidsvong.

8) (Babpoi: 1,5) 'Eotw tdpa 0Tt ektipndnke pe ™ pébodo OLS 1 axdlovdn modvdpounon

2 Y =85+4,5M,+33S,-15M,-S,, SSR=0,8

(0,2) (0,5 (0,3) 01)

omov M, =1 av 1o i dropo eivan avdpag kar M, =0 aldhov, kar o apBpoi o () eivon TvmKG cEdApaTa. Na

eleyybel otatioTiKd ov M emidpacn Tng ekmaidevone oto mpopichio eivar vyNAdTEPN Yo TIG YuvaiKeS G GYEoM E
toug Gvopec. (0=0,05). T1 pmopeite va ovumepdvere yo T1g 1010tNTeG TV OLS eKTIUNTOV TV GUVTEAEGTAOV TOL

vrodeiypartog (1) Kot yio to dStdotnua TPOPAEYNS TOV EPMOTNUATOS V);

g) (Babpoi: 0,5) 'Ecto 61t 610 vrddetypa (2) cvpmepirapPfavotay ko  petapint F og eppunvevtcn, 6mov F =1
av to | dropo eivon yovaika kor F =0 oAdkod. Oo pmopovoe va vmapyer mpoPrinua oty ektiunon mg (2);

AwtioAoyeiote.

OEMA 2
"Eoto 1 cuvapmon mapayayig Cobb-Douglas Y, = B,K/ 2L 2g, , émov Y eivan 1o mpoidv, K eivar o kepahaio kot

L eivaw n epyooio. Eotm 011 ektiuinke to okdAov00 vdderypa pe tn pébodo OLS amd deiyua 23 etdv

(1) In(Yt) =—4,2+0,2In(K)+0,9In(L,), SST =10, SSE =2, DW =3,7
(0,21) (0,02) (0,01)

omov ot aptBpoi og () glvan TvmIKA GEAANATO.

a) (BaBuoi: 1) Na ekeyyfel otatiotikd 1 vedbeon OTL 1 EAACTIKOTNTO TOL TPOIOVIOG WG TPOG TNV EPyocia givon
ukpotepn ¢ povadag (0=0,05).

B) (Pabpoi: 1) 'Eotm topa 6Tt extipundnke pe ) pébodo OLS 1 axdlovdn malvopounon

2 In(Y,)=15+0,25(In(K,)+3In(L,)), SSE=4

(01) (0,5)

omov ot apifpoi o () eivor Tomikd cedipata. [Towa vedBeom propel va ereyydei pe Paon tig TaAvdpounoeig (1) ko
(2); Na yivel o oyetikdg ototiotikog aeyyoc. (0=0,05).
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v) (Babpoi: 2) o ta katdAowo & Tov vrodeiypatog (1) Bpédnkay ta amoteAéopaTa

(3)  G°=0,5+0,03K?+0,05L/, R*=0,1
@)  0,=01+0,03In(K,)-0,02In(L,)-0,48d,_,+0,01,_,, R*=0,4

T pmopeite va cupmepdvete yia Tig WOt Teg TV OLS extyuntdv tov cvvieieotov g (1); [oieg givan o1 cuvémeteg
OTOVG EAEYYOVG T®V Ep@TNHATOV o) Kot B); (a=0,05).

) (Bobpoi: 1) 'Eotw 611 Y tov Srotapaktikd 0po u tov vrodeiypartog (1) wyvet 6t U, =-0,5U, , +W,, omov W
givor o petofinm pe E (V\It ) =0, E (Wtz) = O'\f, kor E (Wth ) =0 vy k40e t #S. No avantdéete KatdAAnin

dwadtkacio yio TV apepOANTTN, GUVETY KOl OTOTEAEGLLOTIKT] EKTIUNGT TOV GLVTEAEGTMV TOL Vodeiypatog (1).

OEMA 3
‘Eocto 611 kotavirloon C tpocdiopiletorl amd TV TPOGOOKAOUEVT TN Y" tov gloodnpotog Y amd to vmdderypo
C, =B, +AY, +y,
2Oppmva pe v vtodeon TV avorposaprolOUEVOV TPOGIOKIMV 1GYVEL OTL
Yo=Y = (Y -Y), 0<yp<1l
Extiunonke to axdrlovbo vndderypa pe tn pébodo OLS amd deiyua 24 pnvav

(1) C.=10,5+0,4Y,+0,2C_,, R*=0,8

(0,5) (0,01) (0,02)
6mov ot aptBpoi og () glvor Ta TVTIKA GEAANATO.
a) (Babpoi: 2,5) 1) No vmoloyiotei N extiunon tov Padupod avompocappoyns ¥ kot vo eheyybel av o Babuog
avarpocsopuoyng eivar 0,9. (6=0,05). ii) Na vmoAoyiotovv o Bpayvypdviog Kot 0 LaKpoypoviog TOAATAAGIOGTHS TG
KOTAVAAWDGNG OC TPOG TO EIGOOM LA

B) (BaBpoi: 2,5) Aivetar 61t
(2) Yt = Ct + It

6mov | givar n enévdvon mov givon aveEdptnn tov u. Ti cvumepdopata TPokHITOLY Yo TS 1810TNTEC TV OLS
EKTIUNTOV Kol TOV TUVTKOV o@oApdtov oty (1); No emheyel pébodog yw T ovvemn kot (COLUTTOTUCE)

amoteleouatikn exktipunon g (1). Artioloyeiote.

Atveton  0tu Zpos=1,645, Zpop5=1,96, t20005=1,725, 1t200005=2,086, 1r1005=1,721, 1y10025=2,08, t2005=1,717,
t220025=2,074, F120005=4,351, F121005=4,325, F12005=4,301, F220005=3,493, F221005=3,467, F22005=3,443,
F138005=4,098, Fi130005=4,091, Fi140005=4,085, Fi141005=4,079, F233005=3,245, F230005=3,238, F2.40,005=3,232,
F241005=3,226, x’1005=3,841, %°20,05=5,991, x*3.005=7,815, x’4.005=9,488, ’5,005=11,07, d( 005=1,17, dy0,05 =1,54.



